
Guadalajara 

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA 
PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

05 DE JULIO DE 2022 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

Buenas tardes, agradezco su puntual asistencia a la décima sesión ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, dándoles la más cordial 
bienvenida a mi compañeros regidores, en un momento más se integra nuestra 
compañera Mariana, por lo que siendo las 13:11 horas, del día 05 de julio del 2022, 
solicito a la Secretario Técnico nombre lista de asistencia a efecto de verificar si existe 
Quórum legal para sesionar. 

SECRETARIO TÉCNICO.-

Buen día 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfare Presente 

Regidor Rafael Barrios Dávila Presente 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido Presente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presente 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla Presento justificante 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

De conformidad con el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara se 
declara que existe quórum legal para sesionar y para llevar la décima sesión 
extraordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Para regirla, pongo a su consideración el Orden del Día que les fue propuesto con 
anticipación, solicitando que retiremos el turno 203/21 y siendo de aprobarse, les pido que 
lo manifiesten levantando su mano. 

Bienvenida Regidora Mariana, estamos solicitando se retire del orden del día el turno 
203/21 del punto 3 para mejor estudio 

APROBADO. _______________________ _ 
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lectura del acta correspondiente a la novena Sesión Ordinaria de fecha 08 de junio del 

2022; preguntando si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz, les pregunto en votación económica si es de 

aprobarse la dispensa que se propone. 

APROBADA. ________________________ _ 

Una vez aprobada la dispensa referida, les consulto si aprueban el contenido del acta 

mencionada, preguntando si alguien desea hacer uso de la voz. 

No observando quien desee hacer uso de la voz, les pregunto si aprueban el acta. 

APROBADA. ________________________ _ 

Como TERCER punto del Orden del Día, relativo a la discusión y en su caso aprobación de 

los proyectos de dictamen que resuelven diversos turnos, les propongo que los votemos en 

bloque, y si alguno de ustedes quiere reservarse alguno, lo dejamos para su discusión; 

solicitando a la Secretario Técnico que les de lectura a los turnos que se dictaminaron. 

Primero les pregunto si están de acuerdo que los votemos en bloque, le solicito al 

Secretario Técnico que les de lectura a los turnos correspondientes y una vez que les de la 

lectura correspondiente si alguien tiene uno que se reserve, lo reservamos y entramos a la 

votación de los que no tengan reserva alguna. 

SECRETARIO TÉCNICO.-

El primer turno es el turno 018/18. Oficio DGJM/DJCS/RAA/992/2017 que suscribe el 

Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remite copia del expediente relativo a la 

enajenación de una excedencia, a favor de Rafael Melgoza Torres. 

El segundo es el turno 227/18. Oficio DGJM/DJCS/RAA/828/2018 que suscribe el entonces 

Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remite copia del expediente relativo a la 

enajenación de una excedencia de un predio ubicado en la colonia Rancho Nuevo, a favor 

de Mauricio Rivera Hurtado. 

El cuarto es el turno 214/21. Oficio DGJM/DJCS/CC/100/161 /2021 de la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, relativo a la renovación de la concesión de espacio en la Plaza Tapatía. 
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El quinto es el turno 51/22. Oficio DGJM/DJCS/CV/320/2022 de la Dirección de lo Jurídico 

Consultivo para la celebración de un contrato de comodato respecto a un vehículo 

destinado al Programa de Prevención, Atención y Acompañamiento de Niñas, Niños y 

Adolescentes. 

El sexto es el turno 064/22. Oficio DGJM/DJCS/CC/733/2022 de la Dirección de lo Jurídico 

Consultivo para la entrega, bajo la figura jurídica que proceda, de un espacio en el Jardín de 

San Andrés, a favor de Cirilo Isidro Catalán. 

El séptimo es el turno 65/22. Oficio DGJM/DJCS/CC/733/2022 de la Dirección de lo 

Jurídico Consultivo, para la concesión de un espacio en la Plaza 18 de marzo, a favor de 

Cinthia Belén Vaca Villalobos. 

El octavo es el turno 159/22. Oficio DGJM/DJCS/RDl/1081/2022 de la Dirección de lo 

Jurídico Consultivo, para la entrega en comodato de predio en la Colonia Benito Juárez, a 

favor de la Secretaría de Educación Jalisco. 

El noveno es el turno 160/22. Oficio DGJM/DJCS/1247/2022 de la Dirección de lo Jurídico 

Consultivo, para la entrega en comodato de predio en la Colonia Ferrocarril, a favor de la 

Secretaría de Educación Jalisco. 

El décimo es el turno 161/22. Oficios DGJM/DJCS/1346 y 1347/2022 de la Dirección de lo 

Jurídico Consultivo, para la entrega en comodato de dos predios a favor de la Secretaría de 

Educación Jalisco. 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

Están a su consideración los turnos que se han descrito si tienen alguno que reservarse, no 

siendo así les solicito levantar la mano aprobando el sentido de los turnos. 

APROBADOS .. _______________________ _ 

Como siguiente CUARTO punto del Orden del día, relativo a Asuntos Varios, les consulto si 

alguno de Ustedes tiene algún punto. 

Yo les comento que estamos trabajando la iniciativa que les comentamos de la ampliación 

del presupuesto y en cuanto tengamos el documento completo de acuerdo a la información 

que nos está enviando la tesorería se los haremos llegar de forma económica para después 
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sentarnos a platicar y a ver lo que procede. 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ.-

Paty nada más para la reunión de obra pública si la podemos programar para agosto, es 

una reunión de trabajo de la Comisión talvez en conjunto de Hacienda y Seguridad para ver 

lo de la presentación del CS. 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.­

Para lo del C5 ya le comente a Paco si 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMiREZ.-

Nada más para que nos presenten el proyecto porque ni los comisarios saben si va a ver 

más cámaras 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.-

Le mandamos oficio Alejandra para programar, lo podemos hacer en este mes yo ya le dije 

a Paco y me dijo que adelante, en cuanto usted nos dé fecha. 

Y como QUINTO punto del orden del día, no habiendo más asuntos que tratar, y siendo las 

13: 18 horas del día 05 de julio del 2022, damos por clausurada la décima sesión ordinaria 

de la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, declarando válidos los 

acuerdos aprobados en la misma. 

Muchas Gracias. 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco, 05 de julio de 2022. 

S ALFARO 

DILICIA DE 

H ,__...�....._.... MUNICIPAL 

I\ 
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